

# MADOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

---

**Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörét gyakorló  
Madocsa Község Polgármestere  
24/2020. (XI. 24.) határozata  
a Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde munkavállalóinak jutalmazásáról**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja, mely jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

1. Tekintettel arra, hogy az ország egész területére kihirdetett veszélyhelyzet következtében a Képviselő-testület ülésének összehívására nem kerülhet sor, a Képviselő-testület következő ülésének időpontja bizonytalan, a Képviselő-testület – a veszélyhelyzetre tekintettel – e-mail útján való tanácskozása eredményeként a következő döntést hozom:
2. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/2020.(II.12.) önkormányzati rendeletével fogadta el az önkormányzat 2020. évi költségvetését, amelyet a 7/2020.(IX.24.) rendeletével módosított. A költségvetési rendelet 4. melléklete tartalmazza a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda (2020. augusztus 31. napjától Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde) költségvetését. Megállapításra került, hogy az intézmény bérmaradvánnyal rendelkezik. Ennek oka, hogy egy óvónői státusz régóta betöltetlen, egy óvónő pedig várandóssága miatt tartósan távol van.
3. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörét gyakorló Madocsa Község Polgármestereként az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(II.12.) rendelet 4. melléklet I.1. Személyi juttatások és I.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiadási jogcím sora terhére jutalmat állapít meg a Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde munkavállalói részére azzal, hogy az intézményvezető jutalma maximum 2 havi bruttó munkabér összegű lehet.

Határidő: 2020. november 30.

Felelős: Baksa Ferenc polgármester

  
Baksa Ferenc  
polgármester

